       ГАРАЖНО-СТРОИТЕЛЬНЫЙ КООПЕРАТИВ № 5

                               «Ч Е Р Е М У Ш К И»
ИНН 7728106439, 117342, г. Москва, ул. Введенского, дом 23 А, тел/факс (495) 335-99-98.   
 № 4 от 29.04.2016. 
                                                      Руководителю Департамента
                                                      Городского Имущества Города Москвы

                                                          Ефимову В.В.
                          Уважаемый Владимир Владимирович!

      ГСК-5 «Черемушки» неоднократно, в течение 2013-2015гг., обращался в ДГИ по вопросу оказания услуги, подписать дополнительное соглашение в одну строчку, по исключению из действующего договора аренды земли № М-06-026338 от 22.03.2006  п.4.1,  запрещающего мойку автомобилей и  их ремонт.   Данный пункт был включен в договор, как обязательный и распространялся на вновь построенные ГСК и фактически явился для ГСК-5 «Черемушки»  договором присоединения под давлением Префектуры ЮЗАО г. Москвы.
     Земельный участок под строительство гаражного комплекса ГСК-5 «Черемушки» предоставлялся решением Исполкома Московского городского Совета депутатов трудящихся за № 2229 от 26.10.1972 года.
Все последующие годы ГСК исправно платил земельный налог по установленным райисполком расценкам. 
     17.09.2000г. ГСК-5 «Черемушки» было выдано Свидетельство о государственной регистрации права на недвижимое имущество 77 НН 014857, которое не принимается во внимание ни юристами ДГИ, ни судебными инстанциями. В составе перечисленных объектов ГСК, в здании под реестровым номером 78773 учтены площади мойки и ремонтной мастерской ГСК. В экспликациях БТИ эти площади включены уже с 1987 года. Никаких дополнительных строительств ГСК с того периода не вело. Арендуемая площадь земельного участка на тот период составляла 1,0 гектар, с учетом 1000м.кв. прилегающего к строению газона со стороны ул. Введенского. Копия Свидетельства прилагается.
     В связи с принятием в РФ в 2004 году Земельного кодекса РФ префектура ЮЗАО г. Москвы обязала ГСК оформить долгосрочный договор аренды и распоряжением префекта № 2794-РП от 26.2005г. ГСК был предоставлен, на праве аренды, тот же самый земельный участок для эксплуатации гаражного комплекса ГСК, за минусом площади газона по результатам межевания.  В этом распоряжении и был прописан пресловутый пункт 4.1 о запрете мойки, ремонта автомобилей, заправки горюче-смазочными материалами, который и был включен в договор аренды земли. 

     Прежнему руководству ГСК, несмотря на представленные документы,  не удалось доказать нецелесообразность включения данного пункта в договор, чем были нарушены права членов ГСК на возможность мойки и технического обслуживания своих автомобилей.

     Объективно, ГСК-5 «Черемушки» - это два огромных корпуса, на 680 автомашин,  был сдан в эксплуатацию 35 лет назад и всегда имел функционирующие автомойку и ремонтную мастерскую, построенные и принятые в эксплуатацию в соответствии с проектом и актами приемки государственной комиссии. Технические помещения ГСК оборудованы, вентиляцией, проектными,  мощными очистными сооружения. 
     Весь период эксплуатации по ГСК осуществляется экологический контроль лицензируемыми организациями, за содержанием вредных веществ в воде, воздухе, смётах пыли с территории, утилизацией отходов. 
      ГСК оплачивает ежемесячный контроль и плату за сбрасываемые водостоки от мойки, осуществляет вывоз и утилизацию бытовых отходов, смёт пыли с территории, осуществляет ежегодную замену фильтрующих элементов в очистных сооружениях. Превышения ПДК не наблюдалось.
      В связи с системными отказами ДГИ по исключению из договора п. 4.1 с мотивировкой, что ГСК состоит из собственников боксов и что в соответствии с новым законодательством, вышедшего после подписания нашего договора аренды земли должен быть переоформлен новый договор аренды с множественностью лиц на стороне арендатора, ГСК был вынужден подать иск в Арбитражный Суд г. Москвы, но, к нашему сожалению, Суды первой и апелляционной инстанций поддержали позицию ДГИ и в иске ГСК отказали. Копия последнего отказа ДГИ от 13.05.2015г. прилагается.
      Мы будем вынуждены обжаловать решение Арбитражного Апелляционного Суда г. Москвы от 19.04.2016г. № 09АП-2256/2016-ГК в кассационном Суде и выше.
     Тем не менее, рассмотрев итоги судебных разбирательств,  Правление ГСК считает возможным согласиться с позицией ДГИ и переоформить договор аренды земли с множественностью собственников боксов-членов ГСК на стороне арендатора, с условием узаконивания функционирования на территории общих помещений ГСК автомойки и ремонтной мастерской, построенных и эксплуатируемых 35 лет назад,  в соответствии с проектом строительства и актами приема в эксплуатацию гаражно-строительного комплекса.

     С учетом изложенного, убедительно прошу Вас дать поручение юридической службе ДГИ, прописать для ГСК последовательность наших действий, как юридического лица, так и физических лиц-членов ГСК (собственников боксов), что нужно делать поэтапно, какие необходимы документы для переоформления договора аренды земли с множественностью лиц, порядок подписания, кто имеет право подписи и т.п. 
     Также убедительно,  прошу приостановить работу специалистов государственной  инспекции по недвижимости по внеплановым проверкам использования земельного участка, арендуемого ГСК и принадлежащего г. Москве, до вынесения окончательного решения по делу ГСК-5 «Черемушки» в Арбитражном Суде кассационной инстанции. Решение суда первой инстанции еще не вступило в силу.

          Заранее благодарен, с уважением,

Председатель Правления 
ГСК-5 «Черемушки», ктн,

полковник запаса                                                                   Абрамов Ю.А
Тел. 8 (495)-211-95-61.
