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                                                                                 Собственникам боксов и арендаторам.
                                                  Уважаемый коллеги!  
    На запрос активных членов ГСК, сообщаю следующее. Проектная документация на гидроизоляцию пола в отдельном боксе в ГСК-5 «Черемушки» специально не разрабатывалась. Имеется проектная документация 45-и летней давности, по которой строился и сдавался в эксплуатацию в 1980 году главный корпус ГСК. 

    По проекту, межэтажные перекрытия выполнены из длинно-размерных бетонных плит и закатаны асфальтом. Межпанельные швы, перед асфальтировкой пола, зачеканивались обычным песко-цементным раствором. К сожалению, данная технология строительства не обеспечивает водонепроницаемость перекрытия и рассчитана для эксплуатации только сухого гаража. 
    Проект, сданный в эксплуатацию, не предусматривал наличия боксов, а только парковочных машиномест собственников. 
    Позднее Правлению ГСК удалось добиться разрешения у городских органов власти на огораживание парковочных машиномест собственников сетчатыми стенами и на обустройство отдельных въездных ворот.

     Еще позднее, начиная с 90-х годов, по принятому законодательству РФ, владельцами машиномест-членами ГСК, началось оформление их в собственность уже как индивидуальных боксов, после обмеров БТИ, с выдачей свидетельств о праве собственности на свой бокс, как на собственную квартиру, с вытекающими отсюда правами и обязанностями на личную собственность.
     В зимний период, охрана ГСК, по поручению Правления, требует от автовладельцев перед въездом в гаражные корпуса, очищать доступные места подкрылков и порогов автомобилей от налипшего снега и льда и верх автомобилей, но все равно много воды попадает в боксы и меж гаражные проезды от таяния остатков льда и снега в недоступных местах колесных арок.  Мойка колесных арок и порогов автомобилей на въезде в ГСК, по нашему проекту гаражных зданий, не предусмотрена. Особенно много проблем по залитию проездов и боксов для ГСК создают арендаторы боксов, въезжающие в корпуса почти ежедневно.
     Случаи протекания пола боксов и попадание воды на ниже расположенные боксы и автомобили не единичные, их десятки. Обычно это происходит в зимний период. Претензии между собственниками боксов могут доходить до судебных разбирательств, в случае залития нижнего бокса и, не дай бог, порчи краски автомобиля. Правление ГСК, в таких случаях, выступает в качестве третьего лица. 
     В ГСК уже половина владельцев боксов, эксплуатирующих автомобили в зимнее время, в том числе и сдавая боксы арендаторам, в личном плане, произвели работы по гидроизоляции своих полов за свой счет.
     По опыту их работы, могу сообщить минимальное количество материалов, которые необходимо закупить владельцу бокса на личные средства для выполнения работ по гидроизоляции пола:

1. Песко-цементная смесь – 50 мешков;

2. Цемент марки 400 для усиления раствора – 3 мешка;

3. Арматурная сетка с ячейкой 50х50мм., толщиной 5мм. – 18 м.кв.;

4. Жидкое стекло – 10 литров;

5. Металлическая квадратная труба 15х15мм. (или20х20мм.), как направляющие маячки для ровной укладки смеси – 18 погонных метров;
6. Гидроизолирующая пленка – 18 м.кв.

7. Грунтовка и спец краска по бетону для покраски цементной стяжки в боксе для исключения пыления цемента при дальнейшей эксплуатации бокса.
     Материал может быть заказан и доставлен весь в комплекте с любого близлежащего рынка или магазина строительных материалов. Стоимость - рыночная, постоянно меняется. Мы её Вам не называем. Многие автовладельцы, по своему желанию, укладывают на стяжку еще и керамическую плитку, но это значительно удорожает и набор материалов и работу. Но этот метод резко увеличивает нагрузку на перекрытия боксов.
      В последнее время появились эффективные, жидкие гидроизолирующие составы, которые наносятся в несколько слоев на чистый асфальт, проникают в его поры и удерживают влагу до высыхания. Мастики эти достаточно дорогие, но нанесение их на поверхность пола бокса, значительно менее трудоёмко, но эффективно.
      К этому списку нужно добавить рабочие руки и договор на выполнение работы за приемлемую договорную цену, главное, чтобы работы по укладке цементной стяжки были выполнены качественно, хорошим составом песко-цементной смеси, с добавлением гидрофобных материалов, на армирующей основе и с соблюдением разуклонки в сторону ворот, с выводом уклона на проезжую часть перед боксом. Можно еще просить рабочих сделать плавный прогиб стяжки к середине бокса, исключающего попадания влаги в соседние боксы. С уважением,
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